



265454 WORLD STUDIES Teacher's Edition, 3rd Edition, © 2011

Corrections

BJU Press strives to minimize errors in its educational materials. Significant errors that are discovered after a product is released are listed below. BJU Press welcomes feedback about its products. You may contact BJU Press Customer Service by email at bjupinfo@bjupress.com or by phone at 1-800-845-5731. Thank you for choosing BJU Press!

<u>Page</u>	<u>Section</u>	<u>Correction</u>
178	Ch. 10	In the last paragraph, change the following text, "First, Cook sailed around Australia. Then he sailed north between Alaska and Russia, vainly trying to find a passage above northern Canada. Finally he sailed south of the Pacific islands until massive icebergs and fierce snowstorms forced him back into more temperate waters." to "On his first voyage, Cook sailed around New Zealand. Later he sailed north and nearly reached Antarctica before sailing south of the Pacific islands in search of a mythical continent. On his third voyage he sailed north between Alaska and Russia before returning to Hawaii."
186	Ch. 10	Students that have an updated reprint of the text no longer have an answer for number 7 under "Making Connections."
287	Ch. 16	In "The Decembrist Revolt" in the second paragraph and second sentence, change it to read "When Constantine, the czar's younger brother, declined to become czar . . ." (Constantine was not Alexander I's son.)